

众人争抢30个大众评委席位 “雨田Acura杯”职模赛周六揭幕

9月12日,“雨田Acura杯”中国职业模特大赛(江苏赛区)预赛将在Acura南京店五星级大厅内开赛。百余名选手竞争50个预赛席位,30个大众评委席位异常抢手。

近日,到Acura大明路店

展厅观看模特培训的各品牌汽车车主络绎不绝。为了增加活动的互动性,预赛中设立了30个大众评委席位,Acura车主、潜在客户、汽车行业人士和媒体记者纷纷报名,热情高涨。截至目前,Acura南京店共收到参赛报名表100余份,模特条件较往届有所提升,大多为高校学生,人均身高175cm以上,舞台表现风格迥异。通过8月29日、30日、9月5日、6日的培训,很多新进模特有了脱胎换骨的变化,显现出许多新亮点。

预赛将邀请大赛主办方雨田车业领导、化妆学校校长、摄影师、服装设计师等行业专家作为专业评委进行全方位的点评。选手将通过休闲装、泳装、旗袍展示等3个环节展示自我。

唐燕

南京天和 大明路店开业

长安马自达南京天和大明路店正式开业,新店地址位于大明路146号(新翠林休闲中心正对面)。为庆祝开业,南京天和4S店特开展“一牵马2手,幸福到永久”的特惠活动。针对9月份的结婚高峰期,即日起至9月30日领证的新人凭结婚证到该店购马自达2劲翔全系任意一款车型均让利9999元,另赠送3999元的装潢大礼包一份。马自达2也有特别的优惠,马自达2 1.3L原价83800元现只要加60元即可升级6大配置:原1.3L的发动机升级为1.5L的发动机;原175的铁轮毂升级为185的铝合金轮毂;4声道音响升级为6声道;在原配置上加装原厂马自达尾翼;升级方向盘音量控制键;升级真皮方向盘。

凯美瑞运动版、纪念版限量发售

近期,笔者从南京协众车友处获悉,值中秋佳节和60年国庆之际,广汽丰田推出“礼悦国庆、情满中秋”活动。9月1日起至10月31日,广汽丰田凯美瑞纪念版和运动版上市限量发售,车辆外形与众不同,但售价保持不变,性价比更高。

“运动版”凯美瑞全车

加装运动化大包围和扰流尾翼,全面减低车辆运行时的风阻,运动时尚的外观更添驾驶乐趣。“纪念版”凯美瑞全车加装鍍金前中网、前丰田品牌标和鍍金尾部标志,增添更多王者之风。

为配合限量版车型的发售,使广大车主获得利益最大化,协众车友再次将“贷

购车0利息”政策推出,让广大车主畅享无忧车贷。与此同时还推出“全款购车送全险”的服务,凡是以一次性付款的方式购买任何1款2.0排量的车型就可以获赠商业险全险1份,包括车损险、商业第三者险、盗抢险、车上人员责任险、不计免赔险。

100M知马力 长安马自达汽车运动会南京上演

2009年起势迅猛的长安马自达携Mazda3、Mazda2及Mazda2劲翔,将风靡前11站城市的“飚·行天下——2009 Zoom-Zoom汽车运动会”驶入南京大本营。“转圈投篮”、“五星移库”等四项彰显操控性能的竞技游戏,让各方参与者通过短程试驾体验了长安马自达旗下车型“三好车”的风采。

长安马自达在南京的两家经销商南京天和、南京汇达,对汽车运动会给予了全程支持,并出台了

“1.3L+60=1.5L超值版”的优惠政策,即购买Mazda2 1.3L系列加60元即可升级为Mazda2 1.5L超值版。经销商相关负责人表示,“这是南京今年以来规模最大的品牌试驾活动,汽车运动会在提高南京消费者对长安马自达产品及品牌认知的同时,有效带动了南京及周边地区的市场销售。”

记者在现场看到,多款车身绘有“100M知马力”标志的Mazda3、Mazda2、Mazda2劲翔在4个游戏区



内闪转腾挪、灵活异常,颇有明星风范;驾驶席里负责操控的选手表情轻松,副驾驶手则全神贯注地投掷沙包或飞镖,场外亲友团不时发出欢呼声和喝彩,现场气氛热烈而欢快。

沈宁

南京利之星举办奔驰试驾品鉴会



9月6日晚,在位于紫金山东麓风景如画的依云溪谷,南京利之星携手德国西门子举办了“西班牙风情夜,南京利之星奔驰品鉴会”。活动现场,梅赛德斯-奔驰带来了旗下著名车型奔驰GLK、新E级轿车、新C级轿车、ML 500、奔驰GL、奔驰SLK,以及可爱迷人的Smart等等。

试驾活动现场,记者看到,对于Smart感兴趣的人颇多,试驾排起了长队。此外,试驾新C级轿车、ML 500、奔驰SLK的朋友也有不少。南京利之星的销售顾问表示,今年奔驰新E级和新

C级陆续到来,很受大家关注。南京市场青睐奔驰的朋友很多,现在店里的订单也排着小队,提车基本上都要一两个月。尤其像ML,更是热度不减。

试驾活动结束后,南京利之星联手西门子家电,给来宾带来了西班牙风情红酒夜。南京利之星的市场部主管周嫣表示,作为新兴的梅赛德斯奔驰授权经销商,南京利之星秉承奔驰优良传统,为客户提供最优质、最尊贵的购车体验。中秋即将来临之际,南京利之星将会在展厅开展一系列的活动,欢迎喜爱奔驰的朋友到店赏车、试乘试驾。

汪庭竹

南京宁宝组织车主体验法式风情

9月4日-6日,南京宁宝邀请了10位俱乐部的会员及非会员车主赴山东蓬莱酒庄,品尝酒庄酿造的正宗葡萄酒以及当地的海鲜美食。

从南京到蓬莱,全程约760公里,从二桥上宁连高速,再转同三高速,路况非常好,早上7:30从南京出发,一路上走走停停,到达酒庄已是下午5:30。晚上,酒庄为宁宝这些远道而来的客人

举行了盛大的欢迎晚宴,还安排品酒师介绍了葡萄酒的生产工艺以及干红、干白的区别,示范正确的握杯姿势及品酒方法,让客人们对葡萄酒文化有了进一步的了解。其后两天,车主们游览了海洋极地世界、蓬莱阁、酒庄及地下酒窖,还参观了著名的长城葡萄酒厂——当然少不了要品尝一下长城葡萄酒——蓬莱的三天行程可谓丰富而浪漫。

运动健身——挥杆球场挥洒激情

新君越用车日记(3)

不知从什么时候开始,周末去打场球已经成为我的习惯了。有时约上三五好友,站在高尔夫球场绿得令人心醉的草坪上,时而闲话家常,时而屏息挥杆,将职场上的压力与疲惫尽情释放。有时约上重要客户,站在生机盎然的球场上,心情豁然开朗,远离了剑拔弩张充满压抑感的谈判桌,在谈笑挥杆间,谈判也水到渠成。

按照惯例,今天下午又是跟朋友们在球场相聚的轻松时光。看时间差不多了,我便驾车出发。轻点油门,发动机便迅速地给予回应。我忍不住再次被新君越采用的这款3.0L V6 SIDI智能直喷发动机所折服。都说发动机是汽车的心脏,它的重要性不言而喻。

购车时,促使我购买新君越的最主要的一个理由就是它搭载了V6 SIDI智能直喷发动机。作为骨灰级的汽车发烧友,我非常清楚这款发动机的“身世”:它与别克新旗昂克雷豪华SUV搭载的3.6L V6 SIDI智能直喷发动机为兄弟机型,同属通用全球最新一代High Feature V6发动机系列。该发动机可输出最大功率190Kw/6800rpm,升

功率高达63Kw/L,百公里等速油耗仅为6.5L。

听说,搭载这款发动机的新君越今年1月份在底特律车展全球首发时,被美国媒体称为是通用汽车“又一里程碑式的产品”。就是从那时起,我就对新君越格外关注,开始到处搜集有关它的信息,越看越是中意。当然,新君越的外型也为它大大加分:三维镀铬直瀑式立体格栅、展翼式前后车灯、弧光曲棱车身侧线条、流畅的快背流线型车身……尽管拥有五米长的车身,但得益于流线型的设计和协调的车身比例,使得其在拥有更大尺寸的同时在视觉上更加紧凑,并没有臃肿的感觉。新君越南京上市后,我在第一时间就去4S店下了订单。



能和眼前的小白球合二为一。只有你足够专注、冷静、果断、自信,才能打好高尔夫。这也是我如此钟爱这项运动的原因。由于球杆的角度及功能的差异,常常会影响到击球的成绩,我对球杆的选择可谓相当“挑剔”——不仅选择座驾,这款新君越一如外型够靓,3.0L V6 SIDI智能直喷发动机配合S6六速手自一体变速箱,可谓珠联璧合,这样出色的组合才能给予我愉悦的驾驶感受。

驶上高速,我加大油门。配合S6六速手自一体变速箱,提速平稳而顺滑,新君越的动力表现可圈可点。这款变速箱是新君越的另一点睛之笔:它应用嵌入式智能变速箱控制模块,不仅稳定性更高,专利的高精度齿轮组啮合度更高,运转更顺畅,其独有的空心“涡轮轴”强度更高,质量更轻,同时也加强了油路控制。在行驶时,即使你突然加大油门,变速箱总能迅速反应,指哪打哪,毫不含糊。

与此同时,新君越采用的CDC全时主动式液力减震稳定系统能够根据路面情况改变悬挂的刚度和阻尼,使车身在不同路况不同驾驶模式中仍有稳定性能,让日常行车更为平稳舒适,这就使得驾驶新君越在高速上巡航时成为一种享受。

即将到达球场,连续几个S弯的考验让人感受到了新君越扎实的底盘。Magnasteer磁力辅助随速可变转向系统指向精准,能够做到“低速轻盈,高速沉稳”,在静止和低速下也能

够单手转动方向盘,而高速时方向盘转动阻力变大,与出色的悬挂系统配合造就了良好的高速稳定性。由于保留了传统的齿轮齿条式机械转向机构,方向盘能够传递清晰的路感,快速进出弯道时让人感到非常有安全感。

不仅如此,新君越在制动表现方面同样有深厚的功底,前321mm、后315mm的大尺寸通风刹车盘为充足的制动力打下基础,再加上BAS刹车辅助系统、HBFA液压抗制动衰减系统等的辅助,赋予了其良好的制动表现。刹车的前段比较柔和,不会像其他车型那样制动过于灵敏,很好地避免了顿挫和突兀,照顾到了车内的舒适性。就算是紧急制动,车内乘员也不至于前仰后合。

和风拂面,白云流转。进入绿茵起伏的高尔夫球场,我的心情变得格外舒畅。打高尔夫讲求的是心态的平和以及身体的协调。只有当你彻底放松,握着球杆的手才

心无旁骛地挥杆、收杆,天地间静得似乎只能听到脚步声。整个世界都沉静而安详,这种氛围下人的心情是最放松的,跟朋友的交流也非常愉快。不仅如此,据说世界上七成的大宗生意是在高尔夫球场谈成的。虽然不知这个数据是否准确,但高尔夫球场确实是一个极佳的商务平台。远离了充满压力的会议室,在葱翠的草木之间,一切皆有可能。

不知不觉,一个下午的“征战”就结束了。站在场边回望,草坪郁郁葱葱,远处青山如黛。还未离开,心里就已经开始暗自期待下一个周末的到来。

张颖 撰稿